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В период с 10.06.2024 по 21.06.2024 года было проведено анкетирование 
педагогических работников БУ «Междуреченский агропромышленный колледж» об 
удовлетворенности условиями и организацией образовательного процесса при реализации 
образовательных программ.

В опросе приняли участие 52 человека, что составляет 83% от общей численности 
педагогических работников БУ «Междуреченский агропромышленный колледж».

Удовлетворены ли Вы составлением расписания?
52 ответа

Ф  Полностью удовлетворен 
ф  Частично удовлетворен 
Ф  Не удовлетворен

100 % принявших участие в опросе педагогических работников, удовлетворены 
расписанием, по которому работают.

Удовлетворены ли Вы материально - технической базой образовательного учреждения?
52 ответа

к
f

Ф  Частично удовлетворен 
ф Не удовлетворен

Большую часть опрошенных педагогических работников устраивает материально­
техническая база учреждения.

Имеется ли в Вашей образовательной организации преподавательская для 
преподавателей/мастеров производственного обучения?
52 ответа

ф Имеется 
Ф  Не имеется 
ф Не имеются



88,5 % опрошенных педагогических работников знают о своей возможности 
получить дополнительное профессиональное образование за счет средств колледжа.

Всегда ли Вам доступна вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 
внеурочных мероприятий?
52 ответа

•  да 
Ф Нет

5,8% опрошенных педагогических работников не всегда владеет информацией об 
организации учебного процесса и внеурочных мероприятий.



Удовлетворены ли Вы качеством оказываемой информационно - методической помощи?
52 ответа

86,5% опрошенных педагогических работников удовлетворены качеством 
информационно - методической помощи в учреждении.

Удовлетворены ли Вы работой отделения теоретического обучения?
52 ответа

ф Полностью удовлетворен 
Ф  Частично удовлетворен 
ф Не удовлетворен

Удовлетворены ли Вы работой отделения практического обучения?
52 ответа

Ф  Полностью удовлетворен 
ф Частично удовлетворен 
Ф Не удовлетворен





Удовлетворены ли вы работой отдела кадров?
52 ответа

Ф  Полностью удовлетворен 
ф  Частично удовлетворен 
ф  Не удовлетворен

Удовлетворены ли Вы работой бухгалтерии?
52 ответа

ф  Полностью удовлетворен 
Ф  Частично удовлетворен 
ф  Не удовлетворен

Создана ли в образовательной организации атмосфера благоприятная для работы?
52 ответа

Ф  Да 
ф  Нет

90,4 % (большая часть большая часть педагогического коллектива) считают 
атмосферу для работы в колледже благоприятной.



Как показывает опрос, только один все всех опрошенных неудовлетворен в целом 
организацией образовательной деятельности в колледже.

63-65% опрошенных отмечают положительными сторонами своей работы удобный 
график работы и взаимодействие с людьми, 25-36% отмечают возможность проявлять 
творческие способности, уважение окружающих, пребывание в культурной среде и 
заработную плату, один опрошенный считает положительной стороной своей работы -  
общение со студентами.



Ваш пол
52 ответа

ф  менее 1 года 
Ф  от 1 года до 5 лет 
ф  от 5 до 10 лет 
ф  от 10 до 20 лет 
ф  свыше 20 лет

Ваша должность
52 ответа

ф  преподаватель
ф  мастер производственного обучения 
ф  прочий педагогический персонал

Выводы: По результатам опроса удовлетворенности работы структурных
подразделений выявляется положительная тенденция, то есть 100 % опрошенных 
удовлетворены условиями своей работы.

1/3 всех опрошенных педагогических сотрудников составляют работники со стажем 
более 10 лет и 1/3 -  это педагогические сотрудники со стажем от года до 5 лет.

В целом результаты анкетирования демонстрируют достаточно высокий уровень 
удовлетворенности педагогических работников условиями и организацией 
образовательной деятельности в рамках реализации образовательных программ и 
деятельности в целом.
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